

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

號〇九式第卷一十三第紙聞新 Monday 30 March 1970 (Vol. 31 No. 290 Page 1)

日三十月二年戌庚

表目價費報

郵寄或派到
一律每月二元

每季六元
半年十二元
全年二十四元

零售每份一毛

今天晴氣清 明日日微風
最高溫度五二 最低溫度卅二

本報地址：維多利亞市東區一號
電話：六八五八四一

越共加緊進擊東新領袖向外呼援

東國鄉民示威 擴大擁護運動

（金邊卅日加拿大社電）東浦總理兼國防部長倫諾斯將軍，今日在記者招待會發表報告，謂越共軍現正向東浦進擊，如東浦失守，則越共將要求東浦及其他邦新政府以軍事援助，但不要求東浦軍隊增援。倫諾斯將軍表示，東浦政府將採取一切必要措施，以保衛東浦。

據美聯社電：當各地鄉民擁護表示擁護倫諾斯將軍之際，東浦軍隊似乎有趨於內戰之勢。

施漢諾王子於三月十八日由法經蘇返國之際，金邊右派份子舉行示威，抗議施漢諾王子的元職。由各地鄉民迅速反應，十餘個鄉鎮地區，進行反新政府示威，引起越共新政府派軍企圖封鎖湄公河交通，以防此種趨勢繼續發展。

據美聯社電：右派領袖，將派代表向位右派議員公開發表聲明，將與越共現分三隊與越共作戰。

三名北歐國會議員 被希政府拒絕入境

（哥本哈根美聯社電）三名北歐國會議員，由瑞典飛往希臘，在希臘境內，因他們在希臘境內感到非常奇怪，因為希臘政府人員對他們與希臘人相同。希臘政府人員對他們與希臘人相同，希臘政府人員對他們與希臘人相同。

希臘政府人員對他們與希臘人相同，希臘政府人員對他們與希臘人相同。希臘政府人員對他們與希臘人相同，希臘政府人員對他們與希臘人相同。

智利破獲政變陰謀 二十九名軍官被捕

（聖地牙哥路透電）此間最少有廿九名軍官，由於涉嫌與智利總統佛伊政府有關，而被政府下令拘捕。政府發言人指出，在此四月初所發動陰謀中，尚有不少平民被捕，因為他們曾與政變軍官有聯繫。

警方指稱，自此陰謀被宣佈後，所有涉嫌與此事有關軍官皆被捕入獄。警方發言人指出，政府人員仍在調查此一陰謀，可能會逮捕更多嫌疑分子。此陰謀領袖被指為已退休將軍金寶亞，六十歲，於十三年前退休。

旅北京美籍新聞作家史創女士逝世

（東京路透電）據日本共同社社報消息：著名美籍新聞界安史創女士，居住北京十二年，備受中共人士的尊敬，昨（星期日）晚已在北京逝世，享壽八十四歲。

史創女士原籍為美國中北部內布拉斯加州，一位基督教公理會牧師的兒女，近來，年事日高，已停止出版其主編「中國來鴻」的刊物。她是中國紅衛兵的一位名譽隊員。此位銀髮蒼蒼的婦人，在北京的民衆大會，國慶及學術集會等場合，是一位很穩健的人物。而且她與中共高級領袖的聯絡，被公認比較其他外國人較為親近。

史創女士於一九二〇年訪問蘇聯，一直在莫斯科留學，一九三二年曾與蘇聯籍記者結婚。但在一九四九年二月在蘇聯被捕，及被控間諜罪名下，逐出境。至一九六五年蘇聯當局始正式宣佈對她的一切指控。三年後，乃赴北京居住。她在一九五至五七年間，曾與中國五次，與毛澤東、周恩來及其他中共領袖等相認識。當中共主席毛澤東接見她及進行特約談話時，曾敘述一理論，解釋所有一切反動派均是紙老虎。她在一九六六年十一月月的「中國來鴻」已顯示中共的彈壓火箭，足以轟擊附近的手國基地。

意、利內共黨組織 三年內增至十四個

（羅馬路透電）意、利內目前共有十四個共黨組織，但在短期內，此種組織將增至十五至十六個。此種組織尤如春天開花一樣，於一九六六年起，所有共黨組織，均與親中共之信仰，在意大利共黨有關。於一九六六年十月時，在意大利內，只有意共組織，此共黨組織為西方國家中最大者，該黨於投票時，可擁有八百萬人的力量。

由該黨組織，在意大利內產生有馬克思列寧主義者，在三年內，共增加至十三個。在意大利內，共黨組織，在意大利內，共黨組織，在意大利內。

英女皇訪問紐西蘭 已於上週末結束

（奧克蘭路透電）英女皇伊麗莎白二世，於上週末結束，參加紐西蘭國慶紀念活動。女皇在紐西蘭期間，曾與紐西蘭總理希爾頓爵士會晤，並與紐西蘭各界人士會面。女皇在紐西蘭期間，曾與紐西蘭總理希爾頓爵士會晤，並與紐西蘭各界人士會面。

土耳其大地震災民遍野估計二千死亡

（安卡拉路透電）此間土耳其西部昨日發生強烈地震，其震動力相當於一萬噸炸藥的爆炸。地震造成房屋倒塌，化為平地。現在繼續進行救災工作，官方報告，計有八千餘人受傷，約有二千五百人喪生。土耳其政府已派員前往災區，協助救災工作。據報，災區房屋倒塌，化為平地。現在繼續進行救災工作，官方報告，計有八千餘人受傷，約有二千五百人喪生。

駐馬來西亞英基地 正式轉移交撤退

（安南路透電）駐馬來西亞的軍事基地，已於昨日正式移交。英國已於昨日正式移交，駐馬來西亞的軍事基地，已於昨日正式移交。英國已於昨日正式移交，駐馬來西亞的軍事基地，已於昨日正式移交。

古壁二萬名運動員 舉行夏季運動大會

（滿地可加拿大社電）古壁省超過二萬名運動員，將於八月二十二日至三十日，分在各地內，舉行古壁省夏季運動大會。此消息，由該運動會主席人拉加斯宣佈。

此一運動會，包括各式棒球，獨木舟，單車，高爾夫球，冰球，游泳，跳水，滑水，美式足球，網球，拳擊，水球及各種體操等比賽。

十種比賽項目，分別在古壁省內十數個地方舉行，拉加斯宣佈此消息時，沒指出如何進行比賽。

潮工罷差郵東加 天壹工罷省數有响影

（卡加利市內郵差，曾表示會發動罷工行動，但該市工會發言人指出，由於工會方面，呼籲當地的工人繼續工作，當地的郵差沒有留在家中。

在卡加利市內郵差，曾表示會發動罷工行動，但該市工會發言人指出，由於工會方面，呼籲當地的工人繼續工作，當地的郵差沒有留在家中。

獵海豹船週日開始 首次報告獲皮五千

（紐芬蘭省，聖約翰斯加拿大社電）該艘重一千九百六十一噸的獵海豹船，週日開始，在聖約翰斯海岸外報告指出，在船上共有五千塊皮，另有五百塊皮。

該船為本年紐芬蘭省獲皮之一，該船可獲五萬塊皮。此項獲皮行動於週日開始，定於四月二十九日結束。

滿地可養牛場大火 在救火時交通梗塞

（滿地可加拿大社電）滿地可市內一家養牛場，於週末發生一場大火，大火，消防員經過一小時半搶救後，才將大火控制。

消防局報告指出，消防局方面，共派出一百五十名消防員搶救此次大火，大火於零晨四時發生，起火地點在一牛棚內。

早期報告指出，在火場內，曾有部份家畜受傷。

由於此場大火，通往聖羅蘭湖南岸多利橋交通，於大火時陷於癱瘓狀態中。

自由黨領袖指省長 旅行演講濫用公帑

（多倫多，加拿大社電）卑詩省自由黨領袖麥基亞，昨指省長彭納與兩名內閣部長濫用公帑，指省長彭納與兩名內閣部長濫用公帑，指省長彭納與兩名內閣部長濫用公帑。

都城大學學生強佔 校董會行政會議室

（多倫多，加拿大社電）佔據多倫多都城大學校董會會議室學生指出，除非該校校長答應他們的請求後，他們不會離開此會議室。

該校學生，要求校方當局，撥出一筆款項，給予該校兒童照顧中心，作修繕費用。學生佔領行政會議室，佔據多倫多都城大學校董會會議室學生指出，除非該校校長答應他們的請求後，他們不會離開此會議室。

騎警騷擾新聞記者 檢察總長提出辯護

（奧太瓦加拿大社電）中央政府檢察總長麥利夫，特為加拿大騎警騷擾新聞記者一事，提出辯護。

麥利夫在下議院中指出，中央政府騎警人員，曾採用「適當的方式」與滿地可星報記者威爾遜及他的家人談話。

威爾遜曾在報上，發表表態時，指騎警人員對他與他的家人，行動開始發生一官方的興趣，因為他的太太曾協助數名美國軍人的逃兵，他與騎警人員並查詢他十二歲女兒，但騎警人員，符合調查有舉動。